

有什么新鲜事想告诉大家？

瑞安日报-报料王

请本版网友私信我们，领取报料奖

瑞安电影城 友情赞助奖品

www.ruianmovie.com http://weibo.com/radvc

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布

有蛇出没 出游请小心

看到蛇 建议绕道而行 千万不要主动攻击

@cruru1023 :湖岭卧龙峡冲浪池边上发现 竹叶青。



@cruru1023 上传的菜花蛇图



@Ryoma_妖妖、上传的竹叶青资料图

7月6日15时许，网友@cruru1023发微博称，周六她去湖岭镇卧龙峡冲浪池冲浪时，发现路边好多人正在围观一条青色小蛇。

只见那条青色小蛇盘卷在水泥路边，好多人围着，看起来像是毒蛇竹叶青。@cruru1023说。对于他的猜测，网友@Ryoma_妖妖、并不同意：这不是竹叶青，第一它的头不是三角的，第二尾巴不是红色的。应该是绿树蛇，无毒。小心绕过就好了，爱护动物。

可惜@Ryoma_妖妖、的好意提醒显然来不及了。后来，有人用石头把它砸死了。@cruru1023说。

从该网友的照片来看，当时冲浪池旁边围观的人很多，无论那蛇有没有毒，总让人看着心惊肉跳的。有网友说。

现在大多数人都认为绿色的都是竹叶青，实际上，夏天像湖岭、高楼等偏远地区的蛇较多，请大家爱护动物，遇到了绕过或者报警就行，千万别打死它们。随

记者核实

后@Ryoma_妖妖、又发了一张竹叶青资料图供网友作对比。

7月7日，网友 Price 在万松山上也遇到了蛇。早上10时30分从电视塔下来的台阶上，突遇一小青，给她来两张靓照后，就往旁边泥路上跑了，那逃跑的姿势真猥琐。网友 Price 说。有网友认出了 Price 拍下的这条蛇：这蛇，瑞安话叫菜花蛇，无毒。

近段时间为什么频频有蛇出没呢？据了解，蛇的出没地带一般是在草丛、石缝、枯木、竹林、溪畔或其他比较阴暗潮湿的旷野山间。大多数的蛇，尤其是蝮蛇，喜欢在18-35气温间出没，像这几天，白天气温超过36，这时蛇就躲在洞里，清晨和傍晚较凉爽时才会出来。

暑假外出旅游，特别是晚上在野外出游时，大家尽量少去草木茂盛的地方，如丘陵地带，这些地方毒蛇比较多，每年都有游客因为晚上登山被蛇咬伤。若要去，最好穿上长衣长裤，不要穿浅口的鞋子。

同时，记得带上一根棍子，用来打草惊蛇。如果看到蛇，建议绕道而行，千万不要主动攻击它，否则，当它反击时，会分泌更多的毒液，一旦被咬伤，中毒也更深。

一旦被毒蛇咬伤后，不要惊慌失措，切勿奔跑走动，应立即用柔软的绳或带子，结扎伤口上方，然后用干净的清水冲洗伤口，并尽快去医院接受治疗。市人民医院外科主任郑旭东提醒，千万不要用嘴吸被咬伤的部位，如果口腔内有破损或者患有牙龈炎，则会受感染。

被蛇咬伤的市民可拨打110求助，最好在1个小时内到医院救治，这样治愈的效果会比较明显。若是被毒蛇咬伤，需要注射血清。郑旭东特别提醒，但我市各医院未配备相应血清，温州市区各大医院也没有，需要到位于永嘉县的温州市蛇类研究所。

(见习记者 李心如)

轿车撞护栏起火 摩托车擦地起燃 都是高温天气惹的祸

7月8日16时许，塘下大道与温州的交界处(八水村附近)有一轿车撞上绿化带之后着火(如右上图)。

接警后，交警塘下中队民警很快赶到现场，消防人员也及时赶来协助灭火。

据驾驶员陈某称，当时他正从瑞安往温州方向行驶，恰好前方有一辆摩托车变道。为避免该摩托车，我向左打方向，结果轿车偏离车道，撞上了隔离花坛。车辆爬上花坛后，沿着花坛边缘前进了好几米。陈某说，我赶紧刹车，却发现刹车失灵了，被拖行了30多米才慢慢停下，当时发现左车轮部位着火了，我立刻弃车而逃。

据民警初步推断，轿车左车轮轴脱落，当时车速很快，金属铁片与地面产生的火花，可能与左车轮部位的机油发生化学反应，加上高温天气，结果着火。目前该案件在进一步调查之中。

无独有偶，7月7日下午也发生一起车辆着火的交通事故。当天下午，摩托车驾驶员王某，在莘塍街道民莘西路和富民路口与车辆碰撞，摩托车滑倒当场起火，最后烧成铁疙瘩(如右下图)。

当时，不少路人目睹了这次事故的全过程。一位路人称，当时摩托车经过路口时速度极快，而停在路边的轿车车门突然打开，摩托车刹车不及，撞上轿车车门，一路滑倒在路边。期间，摩托车油箱摩擦滚



烫的地面时起火，火势瞬间蔓延到整辆摩托车，冒出滚滚浓烟。幸好驾驶员匆忙从车上跳开，安然无事。消防人员很快赶到事发现场，扑灭燃烧着的二轮摩托车。

目前交警已经介入调查这起交通事故。

(通讯员 陈瑞思 吴瑞星 贾挺兵 见习记者 李心如)

醉驾摩托车还带3人！ 怎能视生命如儿戏？

日前，交警莘塍中队接到在路面设卡巡逻的市公安局特巡警大队民警报警，称瑞安东新线与瑞安大桥接线交叉路口有一摩托车驾驶员带着3个人，有酒驾嫌疑，请交警到现场处理。值班民警立即前往对当事人进行酒精测试，确认为醉驾违法行为。

据当事人姚某介绍，他和朋友、同事等8人在莘塍的一家饭店吃饭，期间不知不觉喝

了很多酒。酒席完后，由于晚上打的车费昂贵，想省些车钱，略有醉意的姚某主动请缨，用自己的二轮摩托车送其中的3位朋友回家，没想到被警察拦截。

我的证件齐全，没什么大不了的事情。姚某还安慰了后座的几位朋友。民警表示：喝酒驾车，还带着3个人，这种视生命如儿戏的行为，必须严惩不贷。

(通讯员 贾挺兵 见习记者 李心如)

昨日幸运星

@从一到九再归零 @上帝的邻居宝宝 @欢乐的千年唯一 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10

日内，到瑞安日报社401室领取，逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。(见习记者 李心如)

关于公开征集瑞安旅游微电影剧本的通知

为了宣传瑞安旅游，提升国家AAAA级旅游景区寨寮溪与湖岭镇的文化内涵，提高瑞安旅游的知名度与美誉度，瑞安市风景旅游管理局决定拍摄以寨寮溪风景区与湖岭旅游为题材的微电影各1部，现面向社会征集旅游微电影剧本，特将有关事项通知如下：

- 一、寨寮溪的旅游微电影剧本应包含九珠潭、花岗岩、玉女谷、飞云湖、瀑门溪、高楼绿道、东源木活字印刷村等主要景点及高楼特色产业和餐饮，湖岭旅游微电影剧本应包含湖岭镇均路村、黄林村、板寮、巾仙溪、双溪寨、新洋滩等景点及湖岭特色产业和餐饮。
- 二、作品必须为原创，要和寨寮溪与湖岭的文化元素紧密结合，以动人的故事展示寨寮溪、湖岭独特的人文景观和秀美的自然风光，每部微电影时长限为10至20分钟。
- 三、评选方法：由专家评出优秀剧本各1部，一次性付给作者稿酬10000元；评出入围作品若干部，按质量一次性付给作者2000元/部至5000元/部的稿酬。
- 四、剧本稿件为word格式，务必投稿于电子邮箱：1023466140@qq.com，不接受其他投稿形式，未采用剧本不做退稿处理。
- 五、剧本作者务必署真实姓名，并附带身份证号、联系电话、电子邮件等信息。采风期间如有需要，可联系王敏：0577-65839810或13806858348，我局将给予提供方便。
- 六、本次征集剧本截止时间为2013年8月31日。

瑞安市风景旅游管理局
2013年7月5日

市图书馆有展览 持续到7月下旬

科技大篷车，是春泥计划暑期快乐营中的一项活动。该活动展出科技展品35件供青少年参与互动。这些展品综合了数学、力学、声学、电学、光学等基础性学科和生命科学、材料科学、遥感控

制、信息合成等高科技，是科普教育的优选载体。展览将持续到7月下旬，欢迎广大青少年来市图书馆一楼展览厅参观。

(通讯员 林锦隆)